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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Γραφείο Διασύνδεσης της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία «Ημέρα Καριέρας Σχολής Επιστημών της Διοίκησης» 

στην Πανεπιστημιακή Μονάδα της Χίου, την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 11:00 με 18:00, 

στο Αμφιθέατρο της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης. 

 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης εκπρόσωποι εταιρειών με ενδιαφέρον για τα Τμήματα της Χίου 

παρουσίασαν τις εταιρείες τους και μίλησαν για τις ανάγκες του κλάδου τους σε συγκεκριμένες 

γνώσεις και δεξιότητες των υποψήφιων στελεχών τους. Μετά την παρουσίαση τους συμμετείχαν σε 

«εικονικές συνεντεύξεις» με τους ενδιαφερόμενους φοιτητές/τριες, ώστε να τους παρουσιάσουν τη 

διαδικασία επιλογής προσωπικού που ακολουθούν και να τους συμβουλεύσουν στα επόμενα 

επαγγελματικά τους βήματα. 

  

Την εκδήλωση μας, τίμησαν με την παρουσία τους οι παρακάτω εκπρόσωποι εταιρειών: 

  Σ. Ηλιάδης, Επικεφαλής Δικτύου Στερεάς Ελλάδας, Νήσων & Πελοποννήσου της Τράπεζας 

Πειραιώς 

 Σ. Σαδόπουλος, Διευθυντής Πωλήσεων Ελλάδος και Ε.Καραμαλή, Υπεύθυνη Προσωπικού της 

Aegean Airlines  

 Η. Λαδάς, Human Resources & Training Manager της εταιρείας Danaos Shipping Co.Ltd 

 Κ.Καραμανής, Υπεύθυνος του Ναυτιλιακού γραφείου της εταιρείας Tsakos Shipping and 

Trading SA στη Χίο  

Η «Ημέρα Καριέρας» πέτυχε το σκοπό της που είναι η σύνδεση των φοιτητών/τριων καθώς και τον 

αποφοίτων με την αγορά εργασίας μέσω της ενημέρωσης, εκπαίδευσης και δικτύωσης, με απώτερο 

στόχο: 

 Τη δικτύωση του Γραφείου Διασύνδεσης με φορείς και επιχειρήσεις  

 Την ενημέρωση των φοιτητών/τριών και αποφοίτων για την ελληνική αγορά εργασίας και την 

κατάσταση των κλάδων των ελληνικών επιχειρήσεων 

 Τη δικτύωση των αποφοίτων που αναζητούν εργασία με στελέχη επιχειρήσεων   

 

Στην εκδήλωση συμμετείχαν 90 φοιτητές/τριες και απόφοιτοι και στις «εικονικές συνεντεύξεις» 

έλαβαν μέρος με τα βιογραφικά τους σημειώματα 26 φοιτητές/τριες και απόφοιτοι. 
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Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις παρακαλώ καλέστε στο τοπικό Γραφείο 

Διασύνδεσης στη Χίο, κα Αμπαζή στο τηλέφωνο 2271035083 και στο email: career@aegean.gr  

 

Χίος  4/12/2013 

 

Ιωάννης Κάλλας 

Ιδρυματικός Υπεύθυνος Δ.Α.ΣΤΑ. Πανεπιστημίου Αιγαίου 

                                   Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού  

                                                               και Ανάπτυξης 
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